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Вихідні в горах: "Укрзалізниця"

призначила два додаткові поїзди до
Карпат

“Укрзалізниця” призначила два додаткові поїзди з Києва до

популярних карпатських курортів на найближчі вихідні. Рішення

ухвалили через стрімке зростання попиту на подорожі в гірському

напрямку.

Як пише Delo.ua, про це повідомляє пресслужба УЗ.

Додаткові рейси курсуватимуть за такими маршрутами:

Читайте також

Графік руху

Поїзди вирушатимуть зі столиці у п'ятницю та неділю, 12 та 14 червня. У зворотному

напрямку з Карпат рейси заплановані на суботу та понеділок, 13 та 15 червня.

Запустити додаткові поїзди залізничникам вдалося завдяки оперативному

перерозподілу рухомого складу.

Крім того, на маршрути вивели пасажирські вагони, які нещодавно пройшли плановий

ремонт на власних потужностях компанії.

Продаж проїзних документів уже відкрито. Квитки на зазначені

дати можна придбати в офіційному мобільному застосунку, на

вебсайті перевізника, а також у чат-ботах та касах вокзалів.

Нагадаємо, “Укрзалізниця” з 28 червня оновлює графік руху

поїздів, адаптуючи його до сезонного попиту. У новому

розкладі - 12 додаткових рейсів, прискорені маршрути,

збільшення кількості щоденних поїздів та розширення

сполучення з Карпатами й Закарпаттям. Продаж квитків уже

відкрито.
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УЗ запускає додаткові рейси до гір на вихідні / Укрзалізниця
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Усі матеріали, які розміщені на цьому сайті з посиланням на агентство "Інтерфакс-

Україна", не підлягають подальшому відтворенню та/або розповсюдженню в будь-якій
формі, крім письмового дозволу агентства «Інтерфакс-Україна».

Матеріали, позначені цими знаками: ПРЕСРЕЛІЗ , АКТУАЛЬНО ,

ПАРТНЕРСЬКИЙ МАТЕРІАЛ , НОВИНИ КОМПАНІЙ , PR , РЕКЛАМА , ADVERTORIAL ,

ПРОМО , а також опубліковані в розділі "Новини компаній" публікуються на правах
реклами. За зміст реклами відповідальність несуть рекламодавці.
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«КОМУНІКАЦІЙНИЙ ХАБ "ЕКОНОМІКА»

Онлайн-медіа «delo.ua» призначене для осіб старше 21 року.

Використання та передрук новин, публікацій та інших матеріалів Delo.ua

дозволяється тільки при вказівці активного гіперпосилання на цей матеріал у
форматі "Про це повідомляє видання Delo.ua" не нижче третього абзацу в тексті.
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